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 本町のまちづくりを考える会は、１年を通してまちづくり活動をおこなっています。 

 今回は、平成２０年度の活動の一部をご報告します。 

 

◆ 第６回日本都市計画家協会賞の関西支部賞を受賞 

本町のまちづくりを考える会が、第６回日本都市計画家協会賞の関西支部賞を受賞し

ました。 

本町のまちづくりを考える会は、今まで本町地区の歴史的まちなみを保存するととも

に、魅力あるまちづくりに寄与することを目的とした活動を行っており、平成１９年度

に行った板塀＆案内板プロジェクトが全国的にも高い評価受け、今回の受賞となりまし

た。 

 

◆五私鉄リレーウォーク 

【日時】平成２０年９月２８日（日） 

【場所】中央公園～岸和田城周辺（本町散策） 

 中央公園から岸和田城周辺を歩く五私鉄リレーウォークが開催され、約3,188名の 

方が参加され、本町周辺も散策されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆板塀プロジェクト 

 地域住民が直接実施主体となって、景観阻害要因であるトタンやブロック塀などを板塀

で覆いまちなみを修景するものである。今回で５カ所目となります。 

第1日目  平成２０年１１月２４日（日）  久住ガレージ お城側 

第２日目  平成２０年１１月３０日（日）  久住ガレージ お城側 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

実施前                    実施後 

近年、来訪者

が増えてきま

した。 



◆まちなみ・まちづくりアンケート実施 

【日時】平成２１年２月 

 考える会のまちづくりに対する評価や意向を聞かせて頂き、今後のまちづくり活動に活

かして生きたいと考え、アンケート調査を実施しました 

【対象】  本町住民 １７９部 

【回収部数】     １０２部 

【回収率】       ５７％ 

 

 

◆先進都市視察               

【日時】平成２１年３月１日(日) 

【場所】三重県伊勢市河崎地区 

 本会では、他地区の先進事例等を本町のまちづくりに活かそうと、会員の皆様と毎年 

日帰りの視察研究を行っています。 

平成２０年度は、３７名の参加者と三重県伊勢市河崎地区を視察してきました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆第１２回紀州街道にぎわい市・第７回夢灯路 

【日時】平成２１年４月４日（土）・５日（日） 

【場所】紀州街道本町地区 

 本会が中心となって実行委員会を立ち上げ、多くの方々のご協力をいただきながら行っ

てきた紀州街道にぎわい市も、今年で第１２回目を迎え、さらに盛大に行われました。 

 また、前夜祭の「夢灯路」もあいにくの悪天候の中、「越中おわら 紀州街道 風の盆」

による踊りが行われ、多くの方が来られました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

雨天の中、たくさん

の方が、見に来られて

いました。 


